



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභරූපය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 2171635
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல்

011-

Fax

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

1441 / 2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

08/09/2024
 පැය 0550

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - මිහින්තලය පොලිස් වසම.

2024.09.07 වන දින උදෑසන කාලයේ මිහින්තලය පොලිස් වසමේ කුංඳිකුලම ප්‍රදේශයේ නිවසක් තුළ පුද්ගලයෙකු ගෙළ වැළලාගෙන මියගොස් ඇති බවත්, ඔහුගේ බිරිඳ තුවාල සහිතව නිවස තුළ බිම වැටී මියගොස් ඇති බවට මිහින්තලය පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 61 ක් සහ මරණකාරිය වයස අවුරුදු 56 ක් වන කුංචිකුලම, මිහින්තලය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මෙම අඹුසැමියන් දෙදෙනා අතර නිතර ආරවුල් ඇතිවී ඇති බවත් 2024.09.06 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ඔවුන් අතර ඇතිවූ ආරවුලකදී සැමියා විසින් තියුණු ආයුධයකින් පහරදී බිරිඳ ඝාතනය කර ඔහුද සියදිවි නසාගෙන ඇති බවට පොලිසිය විසින් සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීර මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර අනුරාධපුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ඝාතනය සඳහා යොදාගත් පොරවක් අපරාධය සිදුවූ ස්ථානයේ තිබියදී පොලිසිය විසින් සොයාගෙන ඇති අතර මිහින්තලය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - තෙල්දෙණිය පොලිස් වසම.

2024.09.07 වන දින උදෑසන කාලයේ තෙල්දෙණිය පොලිස් වසමේ උඩගම්මැද්ද ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයෙකු සැකකටයුතු ලෙස මියගොස් ඇති බවට තෙල්දෙණිය පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 62 ක් වන උඩගම්මැද්ද, ගොමගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු සිය බිරිඳ සමඟ නිවසේ පදිංචිව සිට ඇති බවත් ඔවුන් දෙදෙනා අතර නිතර ආරවුල් ඇතිවන බවට වූ තොරතුරු අනුව මරණකරුගේ බිරිඳගෙන් කළ ප්‍රශ්න කිරීමේදී 2024.09.06 වන දින රාත්‍රී සැමියා සමඟ ඇතිවූ ආරවුලක්

අතරතුර බිරිඳ විසින් යකඩ පොල්ලකින් පහරදී පුරුෂයා ඝාතනය කල බව පොලිසිය විසින් සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය කරගෙන ඇත.

මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර තෙල්දෙණිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ඝාතනය සඳහා යොදාගත් යකඩ පොල්ල සහවා තිබියදී පොලිසිය විසින් සොයාගෙන ඇති අතර සැකකාර බිරිඳ පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. තෙල්දෙණිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. දුම්රිය හා බස් රථවල ගමන් ගන්නා මගීන්ගේ දේපල සොරකම් කල සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.09.07 වන දින උදෑසන කාලයේ කළුතර දකුණ පොලිස් නගර සභා ක්‍රීඩාංගණය ආසන්නයේදී කළුතර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත බස් රථවල හා දුම්රියේ ගමන් ගන්නා මගීන් සතු දේපල සොරකම් කිරීමේ අපරාධ වලට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන කළුතර දකුණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු සම්බන්ධයෙන් සිදුකල විමර්ශනයේදී, මොහු කළුතර උතුර හා අළුත්ගම පොලිස් වසම්වලදී සිදුකරන ලද සොරකම් දෙකකට අදාල ලැප්ටොප් දෙකක් සහ සැකකරු සන්නකයේ තිබී විවිධ ප්‍රදේශවලින් සොරකම් කරන බවට සැක කෙරෙන ලැප්ටොප් 03 ක් හා ජංගම දුරකථන 02 ක් සොයා ගෙන ඇත.

කළුතර උතුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.07 වන දින සවස් කාලයේදී, තලංගම පොලිස් වසමේ තලවතුගොඩ ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන අනුරාධපුරය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.07 වන දින දහවල් කාලයේදී, දෙමටගොඩ පොලිස් වසමේ ඇල්බියන් පටුමග ප්‍රදේශයේදී දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 550 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන දෙමටගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දෙමටගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සහ ගංජා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.07 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී, කළුතර උතුර පොලිස් වසමේ කළුතර බන්ධනාගාරය අසලදී කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කළුතර බන්ධනාගාරය තුළට වීසි කිරීමට රැගෙන එන ලද අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 25 ක්, ගංජා ග්‍රෑම් 05 ක්, දුම්කොළ 17 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන මෝදර, මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කළුතර උතුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.07 වන දින සවස් කාලයේදී, ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ අවිස්සාවේල්ල ගුවන් පාලම අසලදී ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 900 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 19 ක් වන ඔරුගොඩවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.09.07 වන දින සවස් කාලයේදී, ගම්පහ පොලිස් වසමේ බටපොත ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන මාදැල්ගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.09.07 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී, ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ ශාන්ත ජෝෂප් මාවත ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 840 ක්, කඩු 01ක් හා ජංගම දුරකතනයක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වන ග්‍රැන්ඩ්පාස් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගොතටුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.07 වන දින දඟවල් කාලයේදී, ගොතටුව පොලිස් වසමේ මාණිගමුල්ල ප්‍රදේශයේදී හා ඉසුරු පෙදෙසදී ගොතටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් 02ක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 760ක් හා අයිස් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 41 හා 55 යන වයස්වල පසුවන මාණිගමුල්ල හා අංගොඩ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගොතටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.09.07 වන දින සවස් කාලයේදී, ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ විහාර පාර ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 45 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මට්ටක්කුලිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.07 වන දින සවස් කාලයේදී, මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසමේ සමිත්පුර ප්‍රදේශයේදී මට්ටක්කුලිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 450 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන සමිත්පුර, මට්ටක්කුලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මට්ටක්කුලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. නීතිවිරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මීගමුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.07 වන දින උදෑසන කාලයේදී මීගමුව පොලිස් වසමේ පළගතුරේ හා අලිහේන යන ප්‍රදේශවලදී මීගමුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් 02ක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 60 (බෝතල් 81) ක් හා මත්පැන් ලීටර් 67 (බෝතල් 90) ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 25 හා 39 යන වයස්වල පසුවන කොවිඩ් කඩිනම හා කටාන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මිගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. නීතිවිරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හොරණ පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.07 වන දින උදෑසන කාලයේදී හොරණ පොලිස් වසමේ මල්බෙරිගම ප්‍රදේශයේදී හොරණ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 52 (බෝතල් 70) ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වන මල්බෙරිගම, පෝරුවදණ්ඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හොරණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි පුද්ගලයෙකු අත්අඩංගුවට - මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.07 වන දින සවස් කාලයේදී මස්කෙළිය පොලිස් වසමේ බුටුන්ස්වික් වත්ත ප්‍රදේශයේදී මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි පුද්ගලයෙකු මැණික් ගැරීමට උපයෝගී කරගත් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන මස්කෙළිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මස්කෙළිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

16. වන අලියෙකු පහරදීමෙන් පුද්ගලයෙකු මියයාම - කල්මුණ පොලිස් වසම

2024.09.07 වන දින උදෑසන කාලයේ කල්මුණ පොලිස් වසමේ කල්මුණ බස් නැවතුම්පල පිටුපස මාර්ගයේ දී වන අලියෙකු පහරදීම හේතුවෙන් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට ලද තොරතුරක් මත කල්මුණ පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 68 ක්වූ තිරිවල්ලුවර් මධ්‍යම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

කල්මුණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

17. වන අලියෙකු පහරදීමෙන් පුද්ගලයෙකු මියයාම - කැබිනිගොල්ලුව පොලිස් වසම

2024.09.07 වන දින සවස් කාලයේ කැබිනිගොල්ලුව පොලිස් වසමේ කංචුටුව කනත්ත අසලදී යතුරුපැදියකින් ගමන් කරමින් සිටි පුද්ගලයෙකුට වන අලියෙකු පහරදීම හේතුවෙන් මියගොස් ඇති බවට ලද පණිවිඩයක් මත කැබිනිගොල්ලුව පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 62 ක් වූ මහරළුපනාව, කැබිනිගොල්ලුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

කැබිනිගොල්ලුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

18. හදිසි ගින්නක් - පොළොන්නරුව පොලිස් වසම

2024.09.07 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පොළොන්නරුව පොලිස් වසමේ කදුරුවෙල නගරයේ පිහිටි මහල් තුනකින් සමන්විත වෙළඳසැලක ගින්නක් හටගෙන ඇති බවට පොළොන්නරුව පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත වහාම ක්‍රියාත්මක වූ පොලිස් නිලධාරීන්, පොළොන්නරුව මහනගර සභාවේ ගිනි නිවීමේ ඒකකය, හිගුරක්ගොඩ ගුවන් හමුදා ගිනි නිවීමේ ඒකකය, පොළොන්නරුව ආපදා කළමනාකරණ ඒකකය හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව ගින්න මැඩ පවත්වා ඇත.

ගින්නෙන් මහල් තුනෙහි දේපල හානි සිදුව ඇති අතර ජීවිත හානි සිදුව නොමැත. ගින්නට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැති අතර පොළොන්නරුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

19. මාරක රිය අනතුරක් - මොරටුව පොලිස් වසම.

2024.09.07 වන දින අළුයම් කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ කොළඹ ගාල්ල ප්‍රධාන මාර්ගයේ ද මෙල් පටුමග අසලදී කොළඹ දෙස සිට පානදුර දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් මාර්ගය හරහා ගමන් කල පදිකයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පදික පුද්ගලයා බරපතල තුවාල ලබා පානදුර රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 43ක් වූ මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පානදුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර සිද්ධිය සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

20. මාරක රිය අනතුරක් - දඹුල්ල පොලිස් වසම.

2024.09.07 වන දින සවස් කාලයේ දඹුල්ල පොලිස් වසමේ අඹේපුස්ස ත්‍රිකුණාමලය ප්‍රධාන මාර්ගයේ පැල්වෙහෙර ප්‍රදේශයේදී දඹුල්ල දෙස සිට හබරණ දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි ත්‍රිරෝද රථයක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ත්‍රිරෝද රථයේ ගමන් කල රියදුරු හා පිටුපස අසුනේ ගමන් ගත් දෙදෙනෙකු තුවාල ලබා දඹුල්ල රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී ත්‍රිරෝද රථයේ පිටුපස ගමන් ගත් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 73ක් වූ කිරලගොල්ල, දඹුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය දඹුල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර සිද්ධිය සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. දඹුල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

21. මාරක රිය අනතුරක් - මොරටුව පොලිස් වසම.

2024.09.07 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ කොළඹ ගාල්ල ප්‍රධාන මාර්ගයේ කටුබැද්ද හන්දියෙන් හරවා පිළියන්දල දෙසට ධාවනය වූ පුද්ගලික බස් රථයක් මාර්ගය හරහා ගමන් කල පදිකයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පදික පුද්ගලයා බරපතල තුවාල ලබා ලුනාව රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 60 ක් වූ මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය ලුනාව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර සිද්ධිය සම්බන්ධයෙන් බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.